. W 5 EE  BEGEAE
£ 20 IR EKEAEISE
2 & % FEEEH
# R| ® = |EEES L,
ETHE i I i i E T 7 24
ME [ ]
wHLMLETKERRENEKER

b2 i &3l
—— | H i | #/
-O- |* & ¥ #|®BRK
—-©- N T T & # | BR
o | % B B & |ER
(O £ Xk & #F |&-FK
® Lk E LK H| &
® TKRKEIVR—L |F-F
WK A — a2 — #&
©@ il 2 | FE
® @ H X e -
H B % ® £\ 2
BRSO E B DR =
B2 W o®E pi
K B & & #&
= B Lt & #&
K| B OB B %
e B Lk B &
— N HF Kk & *
K
- B m kK & BE
—O | A #F K TR 'S
B OB W K B K
m Kk < 2 K
—_— il 2 & | FE
e N T T & K| B
- NTT/AY RE—L 1
® NTTIYhR—IL | #&
B PDRRR K
IPNO SP Dis X Y i &
S EtBP 0.00 -123,876.926 | -87,677.039
IP1 1720.040 |-125,590.853| -87,532.151
(EHRABR)
RAKERDBRBRRER
R & X Y
BP -124,808.801 -87,602.706
IPL | -124,809.186 -87,607.262
IP2 | -124,151.308 -87,662.876
EP -124,150.880 -87,657.805
(SRR F)
$200 YIEHAEDLE
GX GX
) @ 850 I 3,280 I 870 o &
D-1 D-2 H
i
o
6X GX t.[m
® ﬁl\/ 2,630 I 2,310 3
@-1 ®-2
$100 YIEHAEDHE
K
3 C‘)\ 990 | 500 | 1630 | 730
- @1 | @2 | ®3 |
EX T A HAR

DIP(GX) ¢ 200 L=4.50(4.67)

4.09

¥ @\ HA
$=1:500
AR T ER A

0.58)

0.57.

®

74.27

EP=206.37 AR FEBRELKEEFEXR DIP(GX) ¢ 200 L=206.37
i |% ABBIS T B2 S
e o
§ - #5111 7 L T 24
EkFHEAGLEEAY e {RBNNO. 1 | B !
EIAAHA | H=75.424 T
BN ST URERA EuRgEABREERE /)
%25 o / /
m‘ 8 /
§ 5 /
I Hla| g A A — A —A— A
B@A VY & = ©
S ' @My |V ——— — — — — — — — — — —g#8—|— — — — —A8_ _
A——h—h
° "
KX ®
_ VS T - —
7? e OO ——— B LN —
Ry TE g\#
;LLI—AL,I—J L] ‘/Ll ‘,[L ,&;EIMETAI WL?&‘ 1PI 1 ‘UI‘Pw%xwy(—¥:$;ll/fX)“‘jIml‘1‘l/‘xl1 z'?/ _:—__Iu Z ; = s ——
e Y T e o - Z — '
@ ~ . DIF@ESQ{{F};%&—/U’E “ ‘N022—147 ‘ —— ——= No022-146 ‘ ‘ I~ x ‘ ‘ ‘
; == ﬂ] s — =
e e R Rl S e e T e e e =
- 600 | 11 500 Sz BHL |
T T T T gl T T T T T T T T T T T T It / T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T I A ABRE T T T T T T T T T T T T T T T T T
e ——=——1aE ‘j\ e e L e e e L Ll L L L e L %J“J——Lm##(’ Do | L 1 \ i ||
MLJ_LLLJ_%LL‘_LJ—%;L‘#[‘\}H“X“%Q\XA 1 ‘é%nvbi . . . /\75\,"“"““"““1“‘T‘I‘I T T T I —— T T ¥ ‘ [J’ﬁfﬁx —T T T T T T T T T T T Ty T Lo “
________ 2\ AN A MM NI e s 1 R e S S S S
B S s g e s —— " v R 2 A*%—%-%f—kﬂ-%—%—ﬁﬂrﬂ—ﬂ—ﬂ—-k—%—Aﬁ—»ﬁ—/x—%—%—#—%—%—»ﬁﬂ—#—»ﬁﬁ&—?ﬂmJFJJ/
A A A A Ay o k ! 5 T A — A — A — A — ﬂ——A—%—w‘%—/%H&——Af-Pc—v‘%—A——A—%17—&—%—%—%%—%—%*%%*%% T T A e A A e e
il il il il e
| i ! JimE B ( !
14 I B 24 \i
tm N r—— e :
i T
I
ff & X AR T ER R AR T ER R
EP=206.37 BP=0.00
Non Scale
ABRHER SEBRECKEEHEEX DIP(GX) ¢200 L=206.37
51.39 3.31 151.67
8 ©
2 =
a a
w w
 mEe
(K) ¢ 100
| ot
\
o
S & 8 7
i % @Q °©
5 S 0N
Z| - “i; YRy — L H
B, S $/° (6X) ¢ 200548 L #%ﬁ\
S © & 88| S
28 : 234
< o —
- - - - - - - - - - - - - \ - N 5., . LT 2 - - - - - - -
VIR —ILHER e (6X) 910024 L HEH (GX) 6 200 x 100
©GX)p200d % HEFH @ “@ @ FELEDIP (GX) ¢200
t ,— 10@5-00:50'00 ,_‘_l _| 2.63 ° 0.85 ,_ _| 30@5.00:150.00 °
| -1 - @ [ ]Cﬁo
o (o jﬁ;t ]Cﬁ E . L / t ] @ @ 7 -1 | Cﬁg L J I8 ¢ 200mm #
¢ 200 (6X) ¢ 200 X 200 G:XZEO:T;%NO v l~~‘/—)b1itJJa"+¥
X
(6%) + (6X) ¢ 10052 4E L ¢
‘ L
o
_HECX) ¥ - °N -
¢ 200 - Q( N T N - - _ PLPISOACFRIE) HI7 - -
%“ JH K A2 HEHT NO.1692
A (DS HE)
FEREAS No22-147 A
s 0% 7k 32 18 7K 42 BELEEDIP ¢ 150(H20-71)L=7.06 EC}T No22-146 % HEEEAL
DIPAI 200 \ 200 R X! TS—
S B L& DIP ¢ 250(H4-29)L=301.25
- - —— Q- e L o e / / -
ShHCK %% SX*’WL' Ay 9|P<p19/0(5§;o-1,7)L:15 @1 5 |
KEZROMETFE 3200 RON \ s i T7E e L
= B, <2 FF A4
DIPFA$200% ¢200 HEE RAHEZENA 6}7)00%} FE L
AN
N [ ]
° B LEEDIP ¢ 200(H20-71) 7%
- L=9.78 S
@ E= e REREAS
Non Scale @ Eiﬁﬂ @ Eiﬁﬂ Ei?'ﬁﬂ] @ Ei?'f?m
Non Scale Non Scale Non Scale Non Scale
# R EPLP150A
GL~1.80 B L& DIP ¢ 100(S59) <
EE @ 100 150 AAERLIN
® IS O ® EHEFBI=T5.56
6L=75.27 6L=75.13 @ EEEEHE=75.23 #EREHEI=75.13
o 3 — = 6L=75.05 6L=74.99
o : 13 < e ——— 3
* o v IS o
- FH=74.08 FH=74.08 B
i @ HEBKEE 200 g #FERKEE ¢ 200 & i 74.34
e 13.47 o) ° 13.5 o) = ° 8 O ELLEDIP ¢ 250(H4-29) o 3
o} S FH=73.73 o S

FH=73.63

#ERKEE ¢200




AN +H .
Lsg| BN 5 EE  BEHLAE
¥ 20 IR EKEARIE
% B £ I
& R x |mEER| 2,
. [ 1 Fie B BT 7 24
BINE — —
H . b 2= == . = W,
wHLMETKERENEKES B = I K
S=1:500
-+ o)
T [ T FiF B BT 76 248
ARSI ERA
EP=206.37 ARSI SRS
13
EBAEENEEEEXS we |
EkHHA | 11
A muxEARLEERE
%21 ! ﬂ ! /
EEHL a / S
2 @ "AwETY & gf g £ B 43
Q i 5 = - I X &
~ D@ 37;3@ - 44 L C) 143 ~ A ;‘1’ 303 gf 7(21 I
# o g 64 A N ] A A AR G A 7 44 30354
303 @ 34 30 o As | o % 30374 31 74 E;g
i o) ﬁ%&ﬁ)jg a i ) ‘ ° ® /83 3%3 3&;32 2| g; 31 g
¥ NNV Ly\ﬂ'h‘lIb}i L ugRTToIL \ s, Q o < a0 Q Q *f e o © 1 R QQ
X X a | X [ wwwi\‘#ﬂ—rﬁ-ﬂ'ﬂwwwwwww\wwww'xwwww‘1‘1‘1‘{‘!'1‘\‘\w‘\‘\ LI L L L L L L X HAX = N\ X\
A ? A A A R T&= ol
:jiglLiLﬁ‘Tjiyile]wfw"&/“ﬁ””“%LLUJW@Qu*AﬁL%m%‘é 1 / J%_f i PR L — 111;TTx11A1lfii_XHMMZimemujiiif jfiﬁgtf f——— \§y -
- 0fP ¢ 200(H4-29) I:/A‘:Xk OLI'J—HT Ugﬁg W/ z / / 4 /T-1o.,<§ 1P ¢ 250(HA-295 129. &
| -Wmﬁ’ﬁ‘v_ﬂ pb22-147 \ ‘ = No22-146 | | ) | ‘ ‘ — — - —=
e N A N AN X A i i P s W mwmwmam e s = = = S o o s o e e e e B s B s B s Bt B e e e s e e B B R L A R
NRfE
., o0 / =
- e T T T | K i i il il Il il il il il " " " " th
i il il il il 5\ FERL BREAEmsREERSREESENAnnnnn S e —h—
L 421411 \\ w'wlmhlmmmwmmfmq é %*AT‘A-—A*—P:——A-—A‘__‘AigAi%iﬁi
R, S Y S S P S s—" w——— S 2 A A — A A — A — A — A A ——A— —A— A — A — A — A — A A — A — A — A — A —A— A — A A —Tp
S R R R | | T e e e e e e e e e e e e e P T e e e e e e
il 12
il il il il ) otk i ® 7 (
14 [ 24
e%:3 | r—— —_—— :
T
| |
LA LR s = v
BEER Ry TEFHHE
- LI %% SGP100A L=6.00m 24X
S=1:100 ﬂ
Ky T+
S=1:50
1,675 1,050 3,275 1,100
150 750 150 150 800 150
B L
FEREA o) | FEBEA S S
o o
o o
pa N N
NI sl @8l 3
e
A -0
3| S 2 g
o~ N N o~
PHRER DCIP100 L=6.00
/
o o
o < < o
S | ] | ] S
HyLavyy—=+
:tI (%%%—) PO 5,600 P0( »0( 1,500 P0(
S=1:100 100 6,000 100 100 1,900 100
6,200 2,100
1,050 1,100
(ﬁﬂﬁ
T\ 2 |
o
-
8 8
] 300 300 o 2 300 300
™ '-‘q_’ ™
N
L
| | . - DL=75.00
. . Tk
S s/
— DIP(A) 200 O
6,000 1,900
6,200 2,100
6,600 2,500

1 a% & 1 5l W X

(FEEER) 5190
1,000
.|_|
=
3
Lo
-
q
R E ¢ 200
MHME7RaY t= 3cm
HEEFRaY t= 5cm

R % B 5 f5e 48 Al b o X

(EEHER)  s=1:5%0
900
_I_|
=
38
Lo
-
q
HERE ¢ 100
MEEFRaY t= 3cm
HEEFRaY t= 5cm

1 a% 1 5l W X

(38 - EXfTIERR) s=1:50

1,000

_|_|

=

o

o

Lo

-

q

R E ¢ 200
MAEF7AaY t= 3cm

BEE% B 1 e 4R Al b X

(38 - EXfTIERR) S=1:50

900

_|_|

=

3

Lo

-

q

R E ¢ 100
MAEF7AaY t= 3cm

F+ B 1 2= A 2 B B (]

($iERR) 5150
900
BEER & ¢ 200
MHE7RaY t= 3cm
FEREEEEIEER
(E@EHER)  s=1:50
900
|
|
BEERE ¢ 200
MEEFRaY t= 3cm
HEEFROY t= 5cm




feifr
sm b -
k— =1
nE /
e Hon ™
o | B
=D = o
ﬂmm 1) o~
5 | o | E’
g | W=
xI = I
w78 e
o M i
o , 1S
e R X
=
_
8 8 14 mﬁ__
#
o | = "
H K | =

T E ok E

BH 1

hvd
A

LiETKE

-
™

OB m K

it X

i EH BT 75 248

1:100

S=

A R T 75 248

80

AR §3

|
J A
el .
\ ru%
il
m m
m I m I
1] 1
mm.mmﬁﬁ‘\‘ mm.mmﬁlﬁlw‘
o :‘ 5 |
o o
n n
5 Il B f%
w
@ I 5
<|™ I =™ N
2 e 2 b
: | 3 & :, 2
AE/\l i &
ﬂ | m 3| T iy S
| 5ol I iy
~ S NS
ﬂ | ﬂ np
Z o =37 n 55
mi ¥ m_”n_“_ m O——
E S — M ERK — 5 = %_
il > | A
Lo
8 S || S I i
" . [
- | “lg| 1 | .
o o o o
o o o o
n n n n
o o o o
: | . |
= S| s
0 3 m| o 3
N o e 0.. N m o & 0..
= — -8 : =
1MHW..QT 4LQW..:#;
/. _ S ﬁ _ S
(&) /ﬂaoom 1 8 G) Troos't S
o o
> >
N N
o o
/ = =
un o
1z m
w2
| T
H|&
6,1 Lost tsecer tottss detas leetees L0070 -
v T 05T deetel 1+10°SL €176, 4007007 T8O -
02T 05T tzetel 1+20°SL 42176, 400702y 4T8T9Z -
199°T 105 T teetel 166°%L €176, 12S7Ger L€6°TE -
7T 05T 4T0°€L 1+8L°%L 1877, LESTEEY L¥676E -
186" T +0S°T  +21°€L 1+06°%. +26°7. +0070vy +Ir° 9y -
LT L0STT te0eL 108°%L €870, L6v7EPY L0667 -
129°T 05T  teveL 1+60°SL €276, LzvTISh +€87LG -
66T 05T  +9v°€L 1+60°SL 927G/ 4007097 +Tr799 -
198°T  +0S°T  +55°€L +T¥°SL 467G, 1007087 +Ty798 -
8
o
11
a
7T 05T 4v9eL +TTTSL 499G, 400700S TT90T -
e T 05T 40276 1+¥0°SL 40576, 400702G +TyT92T -
o
A
g
s Lo T 05T 492°€L 1+2T°SL 49576, 10070¥S +TyIOvT -
=
’ \ L2 T 05T 46L°€L 1¥TTSL 657G, +1870SG 4227 LST -
02T 05T +8L°€L 1+62°SL 48576, +L7GGG +ST7Z9T -
S 02T +0S° T 48les 182°SL 48576, 100709G LTT99T -
T
-~
i
7
4
3 66T  L0S'T  A¥6°€L +87°SL +v/°G. 1007085 LT98T -
;| o
|
H | &
166°T  +0S°T  +60°%. +¥0°9L 687G, 1497665 +LE790Z -
_ _ = -
2 8l | Fg| fg| * | B | & |=i| °
00T o m ._wm o ) = A
o R B = o2 wm wm E.uﬁ_._
S = ® b s o = =
LI IR AR B

1.50~1.79

D=




+H -
s B0 5 EE BEHLKE
¥ 20 IR EBAKEARIZ
B % HAEBRE
€ R| ® = |EEE3|
. T 1 T iR E BT 76 248
BIGE — —
BAEES 1692
+H A kvd A — | . =
FLMETKEHEMEKEE T B K
$=1:500
112 {®BNNO. 1
ETAREA | H=75.424
. Fﬁfﬂ%fi‘ e T U RERA
5 w g
50 & S — 8- -+ — -
3 O i |
olo| o] ol © ﬁm
e 3EIGER o=
T —T O ; © = Q . —
BT ‘I‘Ll_‘lk A 7"7~ = \IPLPTSWT@E)HN kfﬂf ’1‘ A T 747@:@
B I s s g _ Alx,Hxl,L‘lAlAl1‘1‘\‘1‘Iﬁfllll\¢é Lo DL L
_ 7 K ﬂﬁ;‘qu
* “DIP% 200(H20271) ¢ “/—AN022—147 | E E' No22-146 | I
R p &5l —— 7102 THE)IITE - FEEAFERE %
[ = m " | 45 el b A s e —————————————————
- T T T T Tﬁ?ﬁfﬁﬁ
_O_ :": -;: -;: E HEEZ @,%L};‘J | ‘4‘_: : %,l }J = : t_l_hi‘,i':
-©- N T T & # | BR H:;:;:;:;:J:;:;:;:;:LH:;HHH:”‘;:J
@ :/H:‘ ,;,E ,;: E HE_EZ ]\ \11 1T I 4‘;‘4}(!7‘—‘* AT
® |t Xx # # |[& K BSGL L
@ EKE LK H| & [ U P S W S
® FTRETVA—L |[F-& S S S et St S (S G SR\
WK A — 4 — & e e \
©@ A Z £ | BZ
® ® H X BOR-F|
s B % £ & = [
BB T E R |
Bl % % o #
K B % & &
= B Lt & #&
B @ oBow #
7K B & & &
e B Lt B &
— T| % Kk & #*
K
- g W ok & BE
—O | HF KR x®
B B R oK B K
m Xk < X K
— | A Z & | BE
e N T T B OB | &
-+ NTTAY Fk—)L #
@ NTTwYhR—JL #
EE (Ié'- :|Z ﬁ Non Scale o
50 RREE 1602 \%N B2 & fil m Non Scale
k2
BO RBAES 1692
ZRTFE A — A
/(GX) ¢ 200 % 100
P ——— - BRERE AR (BO) WA - BER
AEKEEDIP(CX) @200 3 Q Sk O 15
& Sk
2 g LRI | R ban
) e =h al N > fom] 9 > N o —
o o (GX)(blooxtzéﬁ 4.00 1.50 ‘ A—URLT, REEBE—K. V— kv ELTR
_— | 1.00 1.50 0.60 Y
112 84 1 o i | — =
= ;
$=1:50 (6X) ¢ 100 H=0.30 T
# X GPLP150A T fok M|
900 — 3 e — — S
™ g _— /7]:: — W W  mM _ T T Y = ,ﬁj%: _—
- ° —/E\ e S R e e e =
B E#ZE DIPG 75 L=2.16m - olo S Y ’o- AY -
4 8 ZHELAEZE = ©
[ = 2.16 éo Lo oVo N
= s (K) ¢ 100 % 75 Lol I
S ®— —B7 = 5
- KN N (=) ©
o C\ FE#E ‘ L )
AL TR ‘—“@@M° @3 ° Oo>>%H——
| M ° <>8 T O Bt &01p ¢ 250(He-29)
ZZTFEE =
BE LEEDIP ¢ 250(H4-29) | (6X) ¢ 200 x 100 7 A & PLP150A
BEERE 075 o GL~1.80
6.10 VI b= LETH
0.40 0.73 1.63 0.55
(GX) ¢ 100324 L $100 vIEHAEDHE
fEH 0.17 0.0P 0.18 SELEES
(K) ¢ 100 X 75 K

0.66 3.09 ® Cl)\ 990 | 500 | 1630 |730
\zxE 7 @1 | @2 | @3 |

(GX) ¢ 100 H=0.30 iz K HARE




